

### Errata list for the *Huanying Volume 1, Part 2, Teacher's Book*

Unit	Page	Affected section
Introduction	xlii	Eighth line from the bottom should begin with “唐代哲学家韩愈...”
Introduction	xliii	Eighth line from the bottom should read “...原测：1) 课件设计”
Unit 4	2	In the audio text for 4-1-3, item 2 should read “2. 大卫有一个很新的书包。”
Unit 4	64	In the answer key for 4-5-4, item 3 is marked as <b>true</b> (对). It should be marked <b>false</b> (错).
Unit 5	85	The answer keys and audio texts for 5-1-1 and 5-1-2 should switch places. Also, the instructions for Question 1 should refer to Audio Clip 5-1-1 while the instructions for Question 2 should refer to Audio Clip 5-1-2. <b>Please download supplied PDF of corrected page.</b>
Unit 5	109	In line 2 of the answer key for 5-2-3, 虽 is marked “2” ( <b>second tone</b> ). It should be marked with the <b>first tone</b> .
Unit 5	151	In the answer key for 5-4-5, item 3 is marked as <b>true</b> (对). It should be marked <b>false</b> (错).
Unit 5	170	In the audio text for 5-5-5, item 3, “汤姆说，他只能看英语节目。”，should be “汤姆说他只能看一个小时的电视。”
Unit 6	197	In the audio text for 6-1-5, item 2, “上海市中国……”，should read “上海是中国……”
Unit 6	216	In the answer key for 6-2-5, the answer for Question 2 is marked as “a. went shopping on Saturday”. The answer should be “c. went to play basketball on Saturday.”
Unit 6	217	The audio text for Exercise VI should refer to audio recording 6-2-6.
Unit 6	230	In the answer key for 6-3-3, item 2 is marked as <b>true</b> (对). It should be marked <b>false</b> (错).

Unit 6	250	Please use this answer key for 6-4-4.			
		1	2	3	4
	对			√	√
	错	√	√		

This errata list corresponds with the *Huanying, Volume 1, Part 2 Teacher's Book*  
 ISBN 978-0-88727-706-1  
 © 2009 by Cheng & Tsui Company. All Rights Reserved.